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МАКЕДОНСКА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА 
бр. 02-5537/2 

З  А  П  И  С  Н  И  К 
 
Од 98-ма седница на Програмскиот совет на ЈРП Македонска Радио Телевизија одржана 
на 17.10.2019 година.     
 
ПРИСУТНИ ЧЛЕНОВИ НА ПРОГРАМСКИОТ СОВЕТ:  
проф.д-р Смилка Јанеска Саркањац Претседател на Програмскиот совет на МРТ, Ведат 
Мемeдалија-Зам.Претседател на Програмскиот совет,Снежана Клинчарова,м-р Ристе 
Панов,Илир Рамадани,Гајур Рамадани,Ивана Трајковска, Косана Мазнева Николиќ,Селпин 
Керим, м-р Јагнула Куновска и Анита Латифи .
 
 
ОТСУТНИ ЧЛЕНОВИ: 
д-р Агим Лека и Златко Јанковски. 
 
 
ДРУГИ ПРИСУТНИ:      
Арун Ибраими-Заменик на директорот на МРТ и Горан Атанасов-Директор на заеднички 
служби и администрација,Соња Јаќовска-уредник на играно-документарна програма,Мери 
Попова-уредник на културно-уметничка програма,Драган Николовски-уредник на спортска 
програма,Јулијана Тануровска-уредник на Сатлетски сревис МТВ1,Мерита Дулатаху- 
уредник на Сатлетски сревис МТВ 2 и Еран Хасипи-уредник на редакција на турски јазик.

 
Седницата започна во 13:15 часот. 
Претседателката на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го прочита 
доставениот дневен ред пред присутните. 
Програмскиот совет го разгледа предложениот Дневен ред. 
Програмскиот Совет на МРТ  едногласно го усвои дневниот ред: 
 
 

 
 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д 
 

1. Разгледување и усвојување на Записникот од 97-ма седница на Програмскиот 
совет на МРТ. 

 
2. Разгледување на Предлог Годишната програма за работа на ЈРП Македонска 

Радио Телевизија за 2020 година. 
 
3. Разно. 
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ТОЧКА 1:Разгледување и усвојување на Записникот од 97-ма седница на Програмскиот 
совет на МРТ. 
Претседателот на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го стави на 
разгледување  записникот од 97-ма седница на Програмскиот Совет на МРТ. 
По расправата запиникот од 97-ма седница на Програмскиот совет на МРТ беше ставен на 
гласање. 
Програмскиот совет едногласно го усвои запсиникот од 97-ма седница на Програмскиот 
совет на МРТ. 
 
ТОЧКА2:Разгледување на Предлог Годишната програма за работа на ЈРП 
Македонска Радио Телевизија за 2020 година. 
По оваа точка од дневниот ред повикани беа уредници од повеќе редакции на Македонската 
телевизија. 
Програмата за работа на ЈРП МРТ за 2020 година беше поделена пред присутните и 
расправата започна со уредничката на играно-документарната програма во МТВ Соња 
Јаќовска. 
Соња пред присутните ја презентирше содржината на играно-документарната програма која е 
планирана за 2020 година да се меитува на програмите на МТВ.На почетоткот наведе кои 
документарни филмови се планирани за оваа година од домашна и странска продукција,а во 
продолжение прецираше со кои светски продукциски куќи е склучен договор за откуп на 
играно-документарна програма. 
Соња пред присутните го издвои проектот „Преспав“ кој се работи со надворешна продукција 
и поради големата гелданост се снима и ќе се емитува и во 2020 година на програмите на 
МТВ. 
Исто така беа споменати и редовните фестивали и директни преноси кои се планира да 
бидат емитувани во рамките на играно-документарната редакција на програмите на МТВ за 
2020 година. 
На крај уредничката на играно-документарната програма во МТВ Соња Јаќовска заврши дека 
целата редакција работи со 6 (шест) вработени од кои 3 (три) се пред пензионирање. 
Мери Попова уредник на културно-уметничката програма во МТВ во своето излагање кажа 
дека голем дел од програмата која се предвидува за 2020 година се префрал од минатата 
година,се превземаат чекори за подобрување на сецнографијата од емисиите како и напори 
за варќање на Скопскиот фестивал по пауза од две години. 
Мери во продолжение освен старите емисии кои се емитуваа минатата година ги претстави 
пред присутните и новите проекти кој се договорени за 2020 година од културно-уметничката 
редакција како музичката емисија „Дајте мизка“,„Анплагд“,„Пејачи и песни“,„И што 
сега/анфас“,„Нова енергија“ и сл. 
Исто така беа наведени и фестивалите кои стандардно се пренесуваат на програмите на МТВ 
и кои без исклучок се планира да бидат емитувани и во 2020 година, со напомена дека за 
Јуниорскиот Евросонг е направен избор на представник и ќе се одржи на 24 Ноември оваа 
година. 
Претседателката на советот имаше мала забелешка по однос на новиот проект кој треба да 
се емитува на програмта на МТВ и кој се рекламира денвовиве  „Дајте музика“ да се корегира 
насловот од латиница во кирилица. 
Уредникот на сопртската програма во МТВ Драган Николовски најпрвин пред приисутните го 
објасни делот на откупот на спортските ТВ права кој е се поактуелен во понмово време со 
влегувањето на регионалните ТВ куќи Арена спорт и Спортклуб со кој МТВ реално не може 
да се носи од една страна поради однапред проектираниот буџет за откуп на ТВ права, а од 
друга страна поради високите понуди кои ги нудат тие две регионални куќи.Како најсвеж 
пример во оваа насока Драган ги спомена тоа дека големи се шансите престојното Европско 
првенство во фудбал МТВ да го изгуби однсоно истотот да се емитува на програмите на една 
од двете регионални спортски ТВ куќи току поради превисоките суми кои ги нудат во однос на 
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МРТ, додека за претстојните Олимписки игри преговорите и договорите се при крај и истата 
ќе се емитува на програмите на МРТ.Исто така ги напомена и првата кои се откупени по пат 
на сублиценцирање од Арена спорт и кои веќе одат на програмите на МТВ,како ракометот 
Лига шампиони,Серие А (една утакмица неделно), Ла Лига (една утакмица неделно), како и 
престстојните натпревари од НБА. 
Драган го потенцираше и тоа дека со профункционирањето на новиот засебен спортски канал 
на МРТ многу работи ќе се решат на подобро и ќе се подобри целокупната работа на 
Спортската редакција на МТВ. 
Претседателката на советот со забелешка до уредникот на спортската програма на МТВ дека 
гледачите на ги интересира по кој пат се доаѓа до правата дали е сублиценцирање или нешто 
друго туку да имаат да гледаат спорт на програмата на МТВ, и запраша зошто и дали е 
законски двете регионални спортски ТВ куќи емитуваат спорт на територијата на Македонија 
на српски јазик.Драган одговори дека е противзаконски, но дека државата преку агенцијата 
надлежна за истото го толерира од неразбирливи причини. 
Еран Хасипи уредник на редакција на турски јазик пред присутните ја образложи програмата 
на турски јазик која се предвидува за 2020 година со напомена дека голем дел од истата како 
редакција не сме во можност да ја реализираме,сигурни на програма се само Дневникот и 
една дебитна емисија а се надеваме дека со профункционирање на новиот канал за 
немнозинските заедници ќе се решат ваквите проблеми. 
Јулијана Тануровска уредник на Сатлетскиот сревис МТВ1 објасни дека Сателитскиот сервис 
обезбедува 24 часа програма која се емитува онлајн, а што се однесува конкретно до 
емисиите има најразлични кои обработуваат повеќе теми од македонско 
творштво,вера,култура,репортажи од животот на иселениците,потрети на македонските 
академици,музички емисии и фестивали. 
Мерита Дулатаху уредник на Сатлетскиот сревис МТВ 2 образложи пред присутните како 
функционира Сатлетскиот сревис на МТВ 2,како набавува и создава програма,за тоа дека е 
направена и голема дигитлизација на содржините од Сатлетскиот сревис МТВ 2 , и со која 
програма ќе биде во 2020 година.Покрај насловите на емисиите предвидени за 2020 година 
кои ги истакна пред присутните,уредничката на Сатлетскиот сревис МТВ 2 го спомена и 
заедничкиот проект со Сатлетскиот сревис МТВ 1 кој ќе биде емитуван во 2020 година. 
Членот на советот Ведат Мемедалија со прашање до Заменик директорот на МРТ  дали 
проектите кои се наведени во Програмата за работа на МРТ за 2020 година,а кои се работат 
во соработка со надворешни продукции дали за нив веќе има Договори за копродукција или 
само се планирани во програмата.Заменик директорот одговори дека за дел од нив има 
Договори за копродукција потпишано а за дел сеуште се договараат некој финеси и за 
сититте ќе се потпишат договори во најбрз рок. 
Членот Ристе Панов со предлог Предлог програмата за работа на ЈРП МРТ за 2020 година да 
се достави до Собрание на РМ дополнета заедно со новите програмси сервиси. 
Ведат Мемедалија истакна дека го подржува предлогот на членот Ристе Панов и замоли 
директорите и уредниците во воведот на Нацрт Програмата за работа на ЈРП МРТ за 2020 
година согласно Законот за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги на првата страница да 
стои и 24-часовната програма на МТВ2,со образложение дека од познати финансиски 
причини и немањето одобрение на Правилникот за систематизација на МРТ од 
Министерството за информатичко општество и администрација не може правно да се отпочне 
со 24-часовната програма на албански јазик и не може да се започне со третиот ТВ канал за 
другите немнозински заедници во земјата.Веќе е познато дека во изминатите две години во 
прилог на Програмата испративме Анекс до Собранието во кое ја објаснува 24 часовната 
програма но тоа не им изгледаше сериозно на пратениците од Собранието на СРМ.Поради 
оваа причина  барам оваа година планот за 24-часовната програма на МТВ2 да биде на 
насловната страна на Предлог програмата за работа на ЈРП МРТ за 2020 година. 
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ТОЧКА3:Разно. 
Заменик претседателот на Програмскиот совет Ведат Мемедалија информираше за 
учеството на седницата на Комисијата за транспорт,врски и екологија во Собранието на РМ а 
во врска со Финансискиот план на ЈРП МРТ за 2019 година. 
Во продолжение Претседателката на Програмскиот совет Смилка Јанеска Саркањац го стави 
на разгледување писмотото со реакции од Програмскиот совет на МРТ до Амбасадите во РМ. 
Членовите Снежана Клинчарова и Гајур Рамадани дадоа на писмено свои забелешки кон 
истото,додека членовите Ивана Трајковска и Ведат Мемедалија своите забелешки и сугестии 
ги дадоа усмено на самата седница. 
 
 
 
Седницата заврши во 15:00 часот. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Записничар 
А.Алулоски                                                                                                                                                               
 

         Програмски совет на МРТ 
  
                                                                                                      ▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬                            
                   проф.д-р Смилка Јанеска Саркањац 
                           претседател                                           
  
 


